

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：1111 產經新聞網(1)

日期：114年09月04日



「2025 年泰國臺灣高等教育展暨就業博覽會」為泰國學生赴臺學習提供更多學術涵養與實務訓練機會。

國立屏東科技大學與泰國湄州大學簽署 MOU(左：屏科大校長張金龍，右：湄州大學校長 Dr. Weerapon Thongma

2025 泰國臺灣高等教育展暨就業博覽會於曼谷圓滿落幕

為深化臺泰兩國教育合作、促進產學交流與提升臺灣高等教育在泰國的能見度，由教育部指導、駐泰代表處藍夏禮大使及國立屏東科技大學(下稱屏科大)張金龍校長率領國立臺灣大學、國立清華大學、國立政治大學、國立臺灣科技大學、國立中山大學、淡江大學、明志科技大學、文藻大學、正修科技大學、樹德科技大學等臺灣公私立大專校院 39 校及 12 家臺商企業，共計 176 位代表，於今(2025)年 8 月 30 日(六)至 31 日(日)在泰國曼谷 Samyan Mitrtown Hall 參與「2025 年泰國臺灣高等教育展暨就業博覽會」，參與教育展的泰國師生、家長及教育界人士逾 1,500 人，展現行銷我國高教優勢成效，活動圓滿順利落幕。

今年由臺灣 39 所知名大專校院參與教育展，博覽會亦結合就業資源，延續去(2024)年擴大結合企業界，邀請徵求泰籍中文人才的 12 家臺商企業參展，提供泰國學生實習與就業諮詢，幫助泰籍生規劃留學後的職涯發展，提供留學臺灣與臺商徵才等豐富資訊。華語文能力測驗研發單位(華測會)也特別於本屆「泰國臺灣高等教育展暨就業博覽會」設攤，協助有意赴臺就讀的泰國學生瞭解華語學習與測驗相關資訊。

駐泰國臺北經濟文化辦事處藍夏禮大使於致詞時表示，臺泰關係淵遠流長，雙邊合作的潛力無限，期待雙方進一步學術合作交流。泰國臺商陳漢川總會長表示，希望透過臺灣高等教育的培育，讓未來學成歸國的泰籍學生能嘉惠泰國各方面產業進步。

屏科大張金龍校長致詞時提及，特別感謝泰國政府及我駐泰代表處協助及指導，教育展提供機會平臺，讓所有與會師生和家長與臺灣學校代表洽談，取得來臺求學資訊。

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：1111 產經新聞網(2)

日期：114年09月04日

臺泰雙邊教育合作日益深化，依據教育部資料，臺灣高等教育已獲國際肯定，113學年來臺就學境外生人數超過12萬人，其中來自泰國的學生就佔近5,000人，是全球第6大來臺學習的學生來源國，顯見臺泰學術交流能量仍具相當開發潛力。今年6月20日我駐泰國代表處與駐臺泰國貿易經濟辦事處亦正式簽署「臺泰技術職業教育與訓練合作備忘錄」，推動技職教育領域合作。屏科大於8月29日偕同國立中興大學、國立中山大學代表，甫進行「臺泰國際人才循環基地」曼谷辦公室的啟用，對於臺泰兩國教育與產業資源，未來將持續深化鏈結，同時也持續參與高等教育展等相關活動，吸引更多泰國學生來臺就讀。

泰國與臺灣的學術交流及知識共享行之有年，兩國為國際間情誼深厚的學術夥伴。屏科大作為臺泰教育雙向連結的橋樑，為國際人才培育提供貢獻深感榮幸，同時鼓勵泰籍學生來臺體驗屏科大致力於創新與永續發展的教學擘劃，校內設立農學院、工學院、管理學院、人文暨社會科學院、獸醫學院、國際學院及達人學院等7大學院，提供適性專業學習平臺。在我國政府與大專校院攜手合作下，為泰國學生赴臺學習提供更多學術涵養與實務訓練機會，強化其「就業即戰力」，也為未來雙方在創新與技術領域的合作奠定堅實基礎。